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[lpoBepka gomallHero
3a0aHNS Neass(a), 494

488 HaiiguTe: a) BLICOTY PAaBHOCTOPOHHEro TPeyroJIbHUKA,
eCcJI¥ ero cTopoHa paBHa 6 cM; 6) CTOPOHY PaBHOCTOPOH-
HEero TpeyroJibHUuKa, eCJM ero BhICOTa paBHa 4 cM.

494 HaiiguTe guarosaje 4 IJomaas pomba, ecliu ero CTopo-
Ha paBHa 10 cwm, a apyras auaroHans — 12 cwM.
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3agada No2

Hauno: AABC,BD L AC,
AB = 20 cm,
AD = 16 cm,
DC =9 cwm.

H aii T u: BC.



I 3agada Ne3

C
AM - meanaHa.

\Y/ 52 HauTtu: AM.

20



I 3agada Ne4
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I 3agada Ne5 -

ABC[ - Tpaneuus. C =

20.
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I PewweHune 3agad

ABC[1 - napannenorpamm. Hantwm
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[lomMmallHee 3ag4aHue

Ne488(6), 489(0,
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